

# Brífing ruského ministerstva obrany 26. mája 2023

 [sk.news-front.info/2023/05/26/brifing-ruskeho-ministerstva-obrany-26-maja-2023](https://sk.news-front.info/2023/05/26/brifing-ruskeho-ministerstva-obrany-26-maja-2023)

26 мая 2023 г.



26.05.2023 14:15

- Share

Видеоплеер

00:00

00:00

1. «Сводка МО РФ о ходе СВО (26.05.2023 г.)»

3:47

**Ozbrojené sily Ruskej federácie pokračujú vo vedení špeciálnej vojenskej operácie, o jej priebehu informoval generálporučik Igor Konašenkov.**

Ozbrojené sily Ruskej federácie v noci nadnes uskutočnili skupinový útok d'alekonosnými presne navádzanými raketami odpálenými zo vzduchu na sklady munície ukrajinských jednotiek. Cieľ bol dosiahnutý. Všetky naznačené objekty boli zasiahnuté.

V kupjanskom smere zasiahla delostrelecká paľba skupiny vojsk „Západ“ jednotky Ozbrojených síl Ukrajiny pri obciach Dvurečnaja a Kislovka v Charkovskej oblasti. Navyše pri obciach Masjutovka a Ivanovka v Charkovskej oblasti boli zmarené akcie dvoch ukrajinských diverzno-prieskumných skupín. Straty nepriateľa predstavovali 35 vojakov, tri vozidlá, ako aj húfnicu „Msta-B“.

V krasno-limanskom smere zasiahlo armádne letectvo a delostrelecká paľba skupiny vojsk „Centrum“ jednotky nepriateľa pri obciach Kuzmino v Luganskej ľudovej republike a Jampolovka v

Doneckej ľudovej republike. Za deň bolo zlikvidovaných viac ako 60 ukrajinských vojakov, dve obrnené bojové vozidlá, dva pickupy, samohybná húfnica „Akacia“, ako aj húfnice D-20 a D-30.

V doneckom smere v dôsledku úderov operačno-taktického a armádneho letectva, aktívnych operácií jednotiek a delostreleckej paľby skupiny síl „Juh“ bolo zlikvidovaných až 190 ukrajinských vojakov, dve obrnené bojové vozidlá, tri pickupy a húfnica D-30.

Pri obci Verchnekamenskoje v Doneckej ľudovej republike bol zničený muničný sklad 54. mechanizovanej brigády Ozbrojených síl Ukrajiny.

V južnodoneckom a záporožskom smere nálety a delostrelecká paľba skupiny síl „Východ“ ničili nepriateľské jednotky pri obciach Orechov a Malaja Tokmačka v Záporožskej oblasti a Novoselok v Luganskej ľudovej republike. Počas dňa v týchto smeroch predstavovali straty nepriateľa viac ako 120 zabitých a zranených ukrajinských vojakov, ako aj štyri autá.

V chersonskom smere bolo v dôsledku paľby počas dňa zlikvidovaných až 30 ukrajinských vojakov, päť vozidiel, húfnica D-30 a samohybná húfnica „Akacia“.

Operačno-taktické a armádne letectvo a delostrelectvo Ozbrojených síl Ruskej federácie za posledný deň zasiahlo 78 delostreleckých jednotiek Ozbrojených síl Ukrajiny v palebných pozíciách, živú silu a vojenskú techniku v 92 miestach.

Pri obci Novonikolajevka v Nikolajevskej oblasti bola zničená ukrajinská radarová stanica na detekciu a sledovanie cieľov v malej výške „ST-68UM“.

Protivzdušná obrana zostrelila operačno-taktickú raketu „Grom-2“, desať rakiet systému HIMARS a dve rakety s dlhým doletom „Storm Shadow“.

Okrem toho bolo počas dňa zničených dvadsať ukrajinských bezpilotných lietadiel v oblastiach Olšana v Charkovskej oblasti, Zolotarevka a Nikolajevka v Luganskej ľudovej republike, Arťomovsk

v Doneckej ľudovej republike, Golaja Pristaň a Velikaja Lepeticha v Chersonskej oblasti a Komsomoľskoje a Tokmak v Záporožskej oblasti.

Celkovo bolo od začiatku špeciálnej vojenskej operácie zničených 429 lietadiel, 235 vrtuľníkov, 4341 bezpilotných prostriedkov, 424 protiletadlových raketových systémov, 9302 tankov a iných obrnených bojových vozidiel, 1100 raketometov, 4908 poľných diel a mínometov, ako aj 10.464 špeciálnych vojenských vozidiel.

Share